



## Mail

rechercher ...



nouveau | supprimer | répondre | passer le spam | déplacer vers autres fonctions

Consulter



boîtes de récepti...



← retour

▲ précédent

▼ suivant

gerard.perrot0@ora... (4)

nicole.perrot1@ora... (3)

nicoperrot2@orang...

toutes les boîtes (7)

brouillons (2)

envoyés (701)

spam

corbeille (49)

▼ mes dossiers



bridge

910,84 Mo utilisés / 10 Go

[besoin de plus d'espace ?](#)<http://maboullique-internet.orange.fr/residentiel/options/gigamail.aspx?rtd=0>

## cr du ca 6 mai 2019

Plaideau Jacques

08/05/19 08:12

à : CHRISTIANNE ROUILLON, et 9 de plus ...

détails

**REUNION DU C.A. DU 6 MAI 2019 à 10h****Etaient présents : Jacques PLAIDEAU, Marie-Thérèse REYNAUD, Maureen FORT, Christiane ROUILLON****Etaient excusés : Michèle ISNARD, Renée GUIENNE, Gilles VENET, Simone BOULLE, Michel CAMAIL****Absente : Evelyne HAEZEBAERT**

\* point financier : La parole est donnée à Marie Thérèse REYNAUD qui nous informe d'un point financier équilibré grâce à l'augmentation des cotisations des adhérents qui sont passées de 15 à 20 € et malgré les dépenses conséquentes d'entretien du club cette année (volet roulant porte d'entrée, chauffe-eau, ordinateur)

Mme REYNAUD nous informe que la Mairie octroie 2850 € de subvention annuelle.

Jacques PLAIDEAU a été sollicité par la mairie de Saint Maximin pour réactualiser le bail de la location du terrain.

\* Prospection couvent royal : Il apparaîtrait que cette année, le couvent royal ne peut sponsoriser le Club mais, en 2020, la réponse sera probablement positive

\* marathon du jeudi 30 mai 2019 le rendez-vous est fixé à 9h les équipes devront être inscrites avant le 27 mai une paella est prévue à midi (Mme Fort s'en occupe)

Pain, viennoiseries, tartes et vin : Mme ISNARD

Fleurs : M. PLAIDEAU

Et des cadeaux, et des cadeaux sont prévus ....

\* ASSEMBLEE GENERALE du 14 juin 2019 convocation à préparer et laisser des procurations à disposition

Le repas de l'A.G est décidé au couvent royal et, bien renégocié par Mmes FORT & REYNAUD est proposé au prix de 35 € p/p (non non non pas de pp) voir le détail du menu affiché au club

L'entrée et le dessert sont uniques, mais le choix du plat principal est laissé au gré de chacun, poisson ou viande.

Toutefois, l'apéritif de l'assemblée générale sera pris au club avec quelques mises en bouche.

Michèle ISNARD souhaite ne plus avoir la responsabilité du bar pour la prochaine saison, mais reste disponible au bar. Son souhait serait de ne plus s'occuper des gros achats du bar, mais gardera les commandes cafés, papier toilette et les interventions de la femme de ménage.

Il serait souhaitable d'avoir un répertoire avec les n°s des divers responsables (machine à café, papier toilette, femme de ménage etc....) qui resterait dans le bureau

Mme REYNAUD propose de faire un planning pour la tenue du bar, sachant que le ou la responsable devra être présent à 13h45 au plus tard (prévoir 2 personnes les lundi & vendredi et 1 personne le mercredi)

1. PLAIDEAU s'occupera des achats lourds.

Mme FORT se charge des toasts les lundi et vendredi

Mme ROUILLON propose qu'une participation active soit demandée aux adhérents (en spécialité locale ou personnelle) afin de conserver la convivialité du club.

\* Cadeaux de fin d'année : Accord parfait pour la carte de vœux avec son stylo qui sera distribuée, sous enveloppe personnalisée, lors du tournoi chocolat novembre ou début décembre 2019

Questions diverses :

\* Le Président nous informe d'une journée Country Club le vendredi 24 mai 2019 organisée par le comité du Val de Seine vote contre à l'unanimité

Ceci compte-tenu des frais pour nos adhérents des soirées chinoise, marathon etc ... au mois de mai

\* La FFB propose une COUPE DES CLUBS du 1/09 au 19/06/2020

Il s'agit d'un tournoi sur 12 séances organisées du 1/09 au 15/05/2020

Nous vous invitons à lire le descriptif sur les tableaux au club

Nous attendrons les calendriers :

1) de M. Alain TAIEB pour les rencontres 1 débutant/1 confirmé

2) des compétitions 2019/2020